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Windows10の便利かも？機能の紹介！パート1
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朝夕の
寒暖の差がある季節

になってきたてくのぉ！
世間では鬼滅の刃がすごいてくのぉ！

てっくんの呼吸法は鳥の呼吸？てくのぉ！
記録づくしですごいのでてっくんも

映画で話題の人になってみたてくのぉ！
鬼滅の刃に興味のある方もない方も

今年のキーワードは
全集中でキマリ!! と思っているのは
てっくんだけてくのぉ！てっくんも
全集中の常中でコロナウイルスも

イチコロ! だといいけど
てくのぉ！

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

■Windows10白・黒モード
最近よく見かけるiPhoneのダークモードですが、Windows10のバージョン1903から白、
黒モードの設定ができるようになっていました。
白の場合・・背景色が白で文字が黒＞Windows10の初期値はこちらです。
黒の場合・・背景色が黒で文字が白＞設定で切り替えができます。
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iPhoneのダークモードのメリットは目に優しい、バッテリーの持ちがよくなるとかありますが、
パソコンの場合だとどうでしょう。白モードだとチカチカすると思っている場合は、黒モードを試してみて
はいかがでしょうか？変更はすぐできますので見やすいほうを選択してみてはいかがですか？

I
 に＋ Windowsキーを押しながらIキーを押下するとWindows設定が表示されます。

個人用設定を
クリックします

個人用設定で色をクリッ
クすると色選択で白、黒、
カスタムが設定できます

黒に設定すると画面
が黒になります

スタートボタンをクリック
すると画面が黒になります

コンピューターをクリック
すると背景が黒になります

設定
方法
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②宛名面の設定

導入システムについて
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■クリップボード履歴を使用する。
Windowsでお馴染みのコピーとペースト（貼り付け）の際、履歴から選択できる機能がありました。
一度コピーして貼り付けをして、再度、別のものをコピーするとその前にコピーしたデータはなく
なってしまいます。そんな時に履歴を参照することで無駄なマウス操作がなくなりとても便利です。

■スクショ（スクリーンショット）する？
パソコン画面を印刷したいということはよくあることでフリーソフトを導入するとスクショを簡単に
できていましたが、Windows10でもスクショ機能が追加されていたので紹介します。
従来だとキーボードのPrintScreenやAlt＋PrintScreenで行っていましたがこれだとアプリを起動しな
いと貼り付けできませんが今回紹介するスクショはショートカットキーを使用することでアプリが連
動してすぐにトリミングや画像加工ができるようになります。

Windows10の便利かも？機能の紹介！パート２

V
 ひ＋ Windowsキーを押しながらVキーを押下するとクリップボード履歴が表示されます。

システムを
クリックします

左側のウインドウで下
にスクローするとク
リップボードが
表示されますので
クリックします

導入システムについて
クリップボードりの履
歴をオンにします

設定
方法

設定が完了したら
任意のテキストデータをコピーしてみましょう。テキスト

有効にするを
クリックします

上記が表示されれば
有効になっています

通常のコピペ

＋ C
 そ

Ctrl＋ V
 ひ

コピー ペースト
（貼り付け）

（1905月号で紹介したWindowsのショートカットキーです）

Windows＋Vを押下するとクリップボード履歴が表示されます。

通常のコピペではCtrl+Cをするたび
にクリップボードが上書きされます。

通常のコピペではCtrl+Cをするたび
にクリップボードが上書きされます。

V
 ひ＋

クリップボード履歴

Windowsキー＋Ｖを押下
すると、Windows画面の
右下にクリップボード
履歴が表示されます

クリックボード履歴では削
除したりピン留めすること
で一時的に保存できます。
パソコンを再起動するとク
リップボードはクリアされ
ます。

クリップボードから貼り付けした
いものを選択して貼り付けます

Shift＋操作
方法

S
 と＋ Windowsキー＋Shiftキーを押しながら、Sキーを押下するとスクショ画面が表示されます

ブラウザ画面を表示してスクショ後、Googleの文字だけをトリミング
してみます。わかりやすく画面の背景を水色にしています。

スクショされると画面がグレー
になり上部にアイコンが

表示されます

画面が表示された
Windowsキー＋Shiftキー＋S

を押下します。

四角形の領域切り取り

ウインドウの領域切り取り
全画面表示の領域切り取りにな
りトリミング後は画面右下にト
リミングされた図が表示されそ
れをクリックするとペイントア
プリが起動してさらに画像加工
が可能になります。
画像はピクチャに保存されます。

フリーフォームの領域切り取り
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